

### 重庆高院副院长张涉涉嫌巨额受贿,被移送司法机关

17日上午,重庆市政府新闻发言人文天平在该市9月份自主新闻发布会上透露,根据重庆市纪委证实,重庆市高级人民法院原副院长张涉,重庆市高级人民法院执行局原局长乌小青等人因涉嫌收受巨额贿赂,已于近日移送司法机关处理。 据新华社电

### 我国首次人工合成结晶牛胰岛素蛋白

人和动物胰脏内有一种呈岛形分布的细胞,分泌出一种叫胰岛素的激素,具有降低血糖和调节体内糖代谢的功能。人工合成胰岛素是一项复杂而艰巨的工作,在上世纪50年代末,世界权威杂志《自然》曾发表评论文章,认为人工合成胰岛素还有待于遥远的将来。

1958年12月底,我国人工合成胰岛素课题正式启动。研究小组经过6年多坚持不懈的努力,终于在1965年9月17日,在世界上首次用人工方法合成了结晶牛胰岛素。人工牛胰岛素的合成,标志着人类在认识生命、探索生命奥秘的征途中迈出了关键性的一步,促进了生命科学的发展,开辟了人工合成蛋白质的时代,在我国基础研究,尤其是生物化学的发展史上有巨大的意义与影响。 据新华社电

### 人民英雄 肖楚女

肖楚女1919年参加五四爱国运动,1922年8月加入中国共产党。1922年,肖楚女经恽代英和林育南介绍,前往四川,先后在泸县川南师范、重庆联合中学、万县省立第四师范学校、重庆女子第二师范学校任教,他在学生中传播革命思想,组织读书会,秘密建立了万县地区最早的社会主义青年团组织。他还兼任《新蜀报》主笔,负责该报社论和时评。他的文章,笔锋犀利,战斗性强,连反动派所控制的报刊也不得不赞叹他的文章是“字夹风雷,声成金石”。肖楚女按党中央要求于1926年初来到广州,在毛泽东为代理部长的国民党宣传部长任干事兼政治讲习班教授,并协助毛泽东编辑《政治周报》。1927年4月15日,肖楚女在广州反革命政变中被捕,4月22日牺牲于南京石头城监狱,时年34岁。 据新华社电

# 45名男女飞行员候选第二批预备航天员 女候选人都是开运输机的

我国开始选拔第二批预备航天员,初选阶段工作日前结束。经过选拔专家组严格评审,共选出男性候选人30名、女性候选人15名,45名候选人全部是空军现役飞行员。在他们中间,将最终选出5名男性预备航天员、2名女性预备航天员。这次航天员选拔也是我国实施载人航天工程以来,首次选拔女性预备航天员。 第二批预备航天员选拔工作分初选、复选和定选3个阶段进行。初选工作于2009年5月启

动,由空军组织实施。初选工作分基本条件选拔、临床医学和心理选拔、基本条件复核、家庭情况调查、综合评定5个阶段进行。按照年龄、飞行时间和等级、机型、身体等基本条件,在全空军飞行员中进行选拔,初步选出的候选者分为24批次,在指定的军队医疗单位进行临床医学和心理选拔。根据综合评定,最终选出了45名男、女候选人。 据空军负责选拔的有关人员介绍,30名男性候选人均是现役空军歼(强)击机飞行员,女性候选人均是现役运输机飞行员,多人执行过汶川

大地震抗震救灾、军事演习等重大飞行任务,飞行技术过硬,心理素质俱佳。这批候选人中年龄最大的34岁,最小的27岁,平均年龄30.4岁。45名候选人全部为大学本科以上学历。 这次选拔,空军高度重视,专门成立了选拔领导机构,按照“严格标准,好中选优”的原则,严密组织实施,初选过程客观、透明、可信,符合复选阶段选拔标准要求。第二批预备航天员选拔复选工作近日启动,45名候选人分3批进行生理功能和心理等全面检查。 据新华社电

## 牛儿还在银行门口吃草 放牛的却不知到哪儿去了



几头奶牛在银行门口悠然自得

9月15日,长春市解放大路一家银行门口拴的13头奶牛,引来市民驻足观看,更有人借机教育子女“这就是牛”。据银行工作人员称,此事可能与一养殖户与银行的贷款纠纷有关。目前警方已展开调查。 牛拴在中国农业发展银行吉林省分行院外,前面拴了9头牛,后面拴了4头,每头都有耳标。“这些牛是早上拴在这儿的。”当日4时30分许,晨练的李先生见到四五名男子把牛拴在银行门口,还给牛喂了饲料。在与拴牛人闲聊的过程

中,李先生了解到,这几名男子是双阳区的养牛户,当时银行给他们贷款买牛,他们还用房子做了抵押。如今,他们的贷款出了问题,银行催着还贷款,牛也养不起了,所以就牛牵给银行。 当日下午,银行办公室工作人员刘先生称,牛是双阳区奢岭镇一养殖户的。据他了解,该养殖户姓曹,有银行贷款,但其经营状况不好,其条件也不符合贷款条件,银行不再给其贷款。曹某对此不理解,已经找过银行多次。 据《成都商报》《新文化报》

### 乌鲁木齐宣判一起四人“针刺案”

17日,乌鲁木齐市中级人民法院依法公开开庭审理4名被告人针刺伤害群众的案件,并作出一审判决。被告人阿不都肉苏里·阿不都卡地、阿卜力米提·买买提被以投放虚假危险物质罪分别判处有期徒刑15年、剥夺政治权利5年;被告人热合曼·热孜克被判处有期徒刑12年、剥夺政治权利3年;被告人阿不都克尤木·阿尤甫被判处有期徒刑8年。 经审理查明,4被告人经事先预谋,于2009年9月3日10时30分许,在乌鲁木齐市小西门地下通道内,尾随过路妇女李某某。阿不都肉苏里·阿不都卡地在其他被告人配合下,持事先准备的注射器扎刺李某某颈部,4被告人被当场抓获。 法院认为,4被告人在公共场所针对无辜群众、制造恐怖气氛的行为,均已构成投放虚假危险物质罪,且直接引发当日群众大规模聚集的严重后果,故依法作出上述判决。 据新华社电

### 一男子在北京大栅栏持刀伤人,造成两人死亡

17日18时54分,一名男子在北京市宣武区大栅栏持刀伤人,被巡逻民警当场抓获。伤者被及时送往医院救治,两名受伤保安人员经抢救无效死亡。经初步审查,犯罪嫌疑人张健飞,男,46岁,吉林省吉林市人。案件正在进一步审理中。 公安部门将加大在重点地区和繁华地区的治安管理水平,确保游客和群众安全。 据新华社电

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台;《郑州晚报》、《通通有》消费指南、中原网互动传播,一次投入,三种发布渠道,全面提升广告投放价值;24小时广告刊登热线:63399000 67655128

### 郑州市第三人民医院

## 颈椎病 腰椎间盘突出症

疼痛科 微创介入治疗

郑州市第三人民医院疼痛科采用胶原酶、臭氧、激光、射频等微创介入技术治疗颈椎病、腰椎间盘突出,具有定位准确,安全性高,不开刀,恢复快等特点,是目前治疗颈椎病,腰椎间盘突出症的首选治疗方案。 治疗椎间盘突出,就到郑州市三院

咨询热线: 66976299 15937150115

地址:郑州市菜市街1号(火车站银基服装城东北角)乘车路线:40、41、98、307、319路公交车到郑州市第三人民医院下车即到。

## 让血压长期稳定在120/80

众所周知,西药是通过强行扩张血管来达到降压的目的,长期使用会产生依赖和毒副作用;出现恶心、头晕、失眠,促使心跳加快,损坏心脏功能。其毒性、破坏肝脏功能,导致阳痿、早泄,最终危及生命,西药降压不是在治病,而是在要命!

刷新血管洗净血,轻松降血压

【通脉降压素】是中科院四平一药研究院原专家内部制剂,服用安全有效,其内含的强心甙,斛皮素、生物黄铜三大活性物质,进入血液后,将血液中的杂质吸附,随尿液排出体外,小便次数增加,尿液颜色黄中带黑,因此被专家誉为“血管清道夫”同时【通脉降压素】中的营养成分有效养护血管,保护心、脑、肾,当天血压平稳下降5mmHg,3—5天头痛、头晕、胸闷乏力、失眠等症状消失,7天左右血管粘滞逐步恢复正常,避免脑中风、冠心病、心肌梗塞等症发生,坚持用【通脉降压素】1—2个疗程,血液由原来的黑红色变成鲜红色,面色红润有光泽,相当于更换了一套新的心脑血管系统,98.2%高血压者停药后,血压稳定在120mmHg/80mmHg。

郑重承诺:服用【通脉降压素】两个疗程,停药后血压没有稳定在120/80,我们将免产品费为您提供治疗,保证让你一次康复。[终身只需两疗程]

原价49元/盒 买30送10 体验价19元/盒 买60送20 活动最后5天 再赠价值298元降压手表一块

订购电话:400-7070-798 免费送货货到付款

指定经销:亚细亚负一楼医药区3区(二七广场)黄河路怀仁堂药房(服装批发市场东侧)泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)商业大厦一楼医药部C区(曼沙岗公园西门)东风路丰华世纪医药西一楼医药部(经三路东风路世纪城)华保和康大药房;商城路易初莲花二楼聚龙堂药店

### 郑州丰益肛肠医院

—源于北京·专业典范—

咨询电话: 0371-87503333

地址:郑州市嵩山路73号 网址: www.gc91.com

诊疗范围

- ◆ 内痔、外痔、混合痔 ◆ 肛瘘、肛裂 ◆ 肛乳头纤维瘤 ◆ 结肠炎、结肠息肉
- ◆ 肛周脓肿、肛周湿疹 ◆ 腹泻、便秘 ◆ 肛乳头肥大、直肠脱垂 ◆ 直肠息肉、直肠肿瘤……

### 河南曙光中西医结合医院

Henan Shuguang Traditional Chinese And Western Medicine Hospital

省、市医保、新农合定点单位 无假日医院

#### 诊疗科目

- 【消化内科专业】 【皮肤科】
- 【普通外科专业】 【中医肛肠科专业】
- 【泌尿外科专业】 【中医针灸科专业】
- 【计划生育专业】 【中医推拿科专业】
- 【耳鼻咽喉科】 【中西医结合科】
- 【妇科专业】 【中医康复医学专业】
- 【口腔科】 【中医耳鼻咽喉科专业】
- 【中医内科专业】

热线:0371-6352 3333 地址:郑州市文化路73号(省财经学院对面)